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Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 – 2020 

- Περίληψη Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων –  

 

 «ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  

ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ (ΒΑΑ) - ΕΤΠΑ»  

 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει σε έκδοση της 

Πρόσκλησης α/α 042 προς το Δήμο Λαρισαίων, για υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της εγκεκριμένης 

Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Λάρισας με τίτλο «Η ΠΟΛΗ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ» και 

ειδικότερα αυτών που αφορούν σε :  

1) Άξονα  2β «Υποδομές στήριξης και ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού» / Θεματικό 

Στόχο 9 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και της καταπολέμησης της φτώχειας και κάθε 

διάκρισης» / Επενδυτική Προτεραιότητα 9α  που αφορά επενδύσεις σε υποδομές υγείας και σε 

κοινωνικές υποδομές , 

2) Άξονα 3 «Προστασία του περιβάλλοντος - Μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο 

περιβάλλον» : α) Θεματικό Στόχο 4 «Υποστήριξη της μετάβασης σε μια οικονομία χαμηλών 

εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς» / Επενδυτική Προτεραιότητα 4ε  που 

αφορά σε επενδύσεις για την προώθηση στρατηγικών χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα για 

όλα τα είδη περιοχών, ιδιαίτερα για τις αστικές περιοχές, β) Θεματικό Στόχο 6 «Διατήρηση και 

προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικής χρήσης των πόρων» / Επενδυτική 

Προτεραιότητα 6ε  που αφορά σε επενδύσεις βελτίωσης του αστικού περιβάλλοντος, ανάπλασης των 

πόλεων και άλλες συναφείς δράσεις, 

στο Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020, σύμφωνα με τον Κανονισμό 1301/2013. 

Οι δράσεις που καλούνται να χρηματοδοτηθούν, συμβάλουν στη βελτίωση της πρόσβασης 

και χρήσης των υποδομών  πρόνοιας, στην ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης και αναζωογόνησης 

αστικών περιοχών και στην αύξηση της λειτουργικότητας και ελκυστικότητας των αστικών  κέντρων. 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα είναι άμεση, από την 02η/01/2018 (ημερομηνία έναρξης 

υποβολής προτάσεων) έως την 30η/06/2018 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων).  

Η Πρόσκληση αφορά σε χρηματοδότηση πράξεων προϋπολογισμού έως 12.448.000,00 €, 

με συγχρηματοδότηση  από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από 

εθνικούς πόρους και είναι αναρτημένη στον δικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. 

Περιφέρειας Θεσσαλίας www.thessalia-espa.gr.    

Λάρισα, 14-12-2017 
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